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Ata da (10)ª décima sessão ordinária do (1)º primeiro ano do (1)º primeiro 
período referente a (16)ª décima sexta legislatura realizada aos vinte e dois dias 
do mês de abril, do ano de dois mil e vinte cinco (23/04/2025) às (09:00) nove 
horas, horário regimental no plenário montado no auditório do IPRESA - (Instituto 
de Previdência dos Servidores de Santana do Araguaia), cedido para a Câmara 
Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará, uma vez que o prédio da 
Câmara, se encontra em reforma. Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito 
Franco, do primeiro (1)º secretário Adriano da Silva Fernandes e do (2)º segundo 
secretário Clébio da Silva Costa. Pela chamada nominal, constatou-se a 
presença dos Edis: Elivany Martins Silva, Flávio Pastora dos Santos, Giovane 
Costa de Sousa, Glaucione Silva Costa, Jardel dos Santos Ferreira, José Alves 
Ribeiro, José Bonfim Santos da Costa, Rianis Resplandes da Silva, Sivaldo 
Correa de Azevedo e Terezinha de Jesus Soares de Sousa. A senhora 
Presidente então, pede ao Sr. Rianis para preceder a oração inicial, na 
sequência, pede aos Edis para que analizem a ata anterior para fazerem a 
votação, logo após passa-se para a assinatura da mesma e ato contínuo, 
determina a leitura das matérias da ordem do dia à saber: Projeto de Lei nº 
933/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, quê, Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder subvenção, por meio de convênio celebrado com o 
Sindicato Rural de Santana do Araguaia – Pará, para a realização a da 15ª Feira 
agropecuária (Expoasa), abre Crédito Adicional especial ao orçamento vigente 
e dá, outras providências: Projeto de Resolução nº 003/2025, de autoria da Mesa 
Diretora do Poder legislativo municipal, Dispõe sobre o reajuste da remuneração 
dos servidores da Câmara Municipal de Santana do Araguaia Pará e dá, outras 
providências: Projeto de lei nº 005/2025, de autoria da Mesa Diretora do Poder 
Legislativo Municipal, que altera a Lei Municipal 817/2018 quê, restabelece a 
reestruturação organizacional da Câmara Municipal de Santana do Araguaia 
Pará e dá, outras providências; Moção de Pesar nº 001/2025, de autoria do 
vereador Giovane Costa de Souza, para quê registre nos anais Desta Casa 
Presente Moção ,com envio de cópia à família enlutada, como forma de 
expressar a solidariedade e o respeito deste Poder Legislativo; Indicação nº 
081/2025, de autoria do vereador  Flávio Pastora dos Santos, ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal para, pôr meio da Secretaria competente, sejam tomadas 
providências necessárias para reformar e ampliar a pista de skate localizada na 
Avenida Terezinha Abreu Vita, proporcionando mais segurança, estrutura e 
condições adequadas aos praticantes dessa modalidade Esportiva: Indicação nº 
082/2025, de autoria do vereador Rianis da Silva, para que seja encaminhado 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal com cópia à Secretaria Municipal 
de infraestrutura, solicitando a implantação de pavimentação asfáltica e sistema 
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de saneamento básico no Setor Planalto deste município; Indicação nº 083/2025, 
de autoria do vereador Rianis da Silva, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para 
que a secretaria municipal de infraestrutura realize o serviço de roçada aos 
arredores da quadra principal do loteamento Residencial Araguaia, próximo à 
quadra municipal. Continuando, a senhora Presidente despacha então para as 
Comissões Permanentes os Projetos de Lei nº 933/25, do Executivo Municipal; 
Projeto de Lei nº 005/25 e Projeto de Resolução nº 003/25, da Mesa Diretora do 
Poder Legislativo. Na sequência, são discutidos e votados as Indicações nº 
081/082 e 083/2025, todos aprovados por unanimidade dos vereadores 
presentes. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerra a sessão, 
pedindo aos Edis para que permaneçam no recinto pois haverá nova sessão logo 
em seguida e, determina a mim que lavre esta ata que será arquivada também 
em forma digital nos arquivos da Câmara Municipal.  


